

Notified body No. 2812

Certificate of Constancy of Performance 2812-CPR-GA5038

In compliance with Regulation 305/2011/EU of the European Parliament and of the Council of 9 March 2011 (the Construction Products Regulation or CPR), this certificate applies to the construction product:

FIRETEX FX6002

Intended use: Reactive Coating for the Fire Protection of Structural Steel

Essential characteristics	Performance according to	Technical specification
Reaction to fire	ETA 20/1261	EAD 350402-00-1106:2017
Resistance to fire	ETA 20/1261	EAD 350402-00-1106:2017
Dangerous substances	ETA 20/1261	EAD 350402-00-1106:2017
Durability and Serviceability	ETA 20/1261	EAD 350402-00-1106:2017
Identification	ETA 20/1261	EAD 350402-00-1106:2017



Certificate of Constancy of Performance 2812-CPR-GA5038

Placed on the market under the name of

Sherwin Williams
Inver France SAS
2 Rue Jean Devaux
79102 Thouars
France

and produced in the manufacturing plant

E/038

This is coded format and the information is held by the Notified Body

This certificate attests that all provisions concerning the assessment and verification of constancy of performance and the performances described in the:

ETA 20/1261 issued on 05/09/2022

And

EAD 350402-00-1106:2017

Under System 1 for the performance set out in the ETA are applied and that the Factory Production Control conducted by the manufacturer is assessed to ensure the Constancy of Performance of the Construction Product.

This certificate was first issued on 12/02/2020 and reissued on 10/10/2023 and will remain valid as long as neither the ETA, the EAD, the Construction Product, the AVCP methods, nor the manufacturing conditions in the plant are modified significantly, or unless suspended or withdrawn by the Notified Product Certification Body.

CE Marking certificate valid to: 15/06/2025

ERO Project Reference: ERO 034621 P1707

Pascal Coget Certification Manager

CSF406-NL 7.0

